

ТМ "Жменька" выразила свое уважение ликвидаторам последствий аварии на ЧАЭС

Ежегодно 26 апреля по инициативе Генеральной Ассамблеи ООН отмечается как Международный день памяти жертв радиационных аварий и катастроф. Этот день выступает постоянным напоминанием о Чернобыльской катастрофе, которая сломала судьбы миллионов людей.

По случаю 28-й годовщины Чернобыльской трагедии 28 апреля в Укрпочте состоялось чествование почтовиков, пострадавших вследствие Чернобыльской катастрофы. Слова благодарности и почтения, а также добрые пожелания всем почтовикам-чернобыльцам выразили и.о. генерального директора УГППС "Укрпочта" Михаил Панькив и директор по персоналу Елена Никольская.



Свое уважение и благодарность почтовикам-ликвидаторам последствий аварии на Чернобыльской атомной электростанции выразила и ТМ "Жменька", подготовив наборы вкусной и полезной продукции в знак пожелания крепкого здоровья всем, кто прошел сквозь страшные испытания Чернобыльской катастрофы в Киевской, Житомирской и Черниговской областях.

